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Nové zařízení menší než rýže úspěšně zmenšuje
rakovinu slinivky

interestingengineering.com/innovation/tiny-device-shrinks-pancreatic-cancer

V rámci významného převratného lékařského vývoje vytvořili vědci

malé zařízení, menší než zrnko rýže, k dodávání léků přímo do

nádoru slinivky. 

V blízké budoucnosti by toto implantovatelné nanofluidní zařízení

mohlo změnit hru v léčbě rakoviny slinivky břišní. Odborníci na

nanomedicínu z Houston Methodist Academic Institute vyvinuli

zařízení. 

Viz také

Nano-zařízení používá menší dávku ke zmenšení rakoviny 

Nanofluidic drug-eluting seed (NDES) poskytuje imunoterapii

nízkou dávkou ve formě CD40 monoklonálních protilátek (mAb).

Jak je vidět na myších modelech, výsledkem bylo pozoruhodné

zmenšení nádoru. V porovnání s tradiční léčbou systémovou

imunoterapií bylo této redukce nádoru dosaženo „čtyřnásobným

snížením“ dávky léčiva. To znamená, že k léčbě agresivní formy

rakoviny slinivky pomocí tohoto malého zařízení je potřeba méně

léků.

Corrine Ying Xuan Chua, jedna ze spoluodpovídajících autorů studie,

vysvětlila zjištění: „Jedním z nejzajímavějších zjištění bylo, že i když

bylo zařízení NDES zavedeno pouze do jednoho ze dvou nádorů ve

stejném zvířecím modelu, zaznamenali jsme zmenšení nádor bez

zařízení. To znamená, že lokální léčba imunoterapií aktivovala

imunitní odpověď a zaměřila se na jiné nádory. Ve skutečnosti jeden

zvířecí model zůstal bez nádoru po dobu 100 dnů nepřetržitého

pozorování."
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Chrání ostatní části těla

Přesným dodáním NDES do nádoru zařízení chrání tělo před

vystavením silnému léku na rakovinu. To také vede k menšímu počtu

vedlejších účinků, což zlepšuje zdraví pacienta. 

"Naším cílem je změnit způsob léčby rakoviny. Vidíme toto zařízení

jako životaschopný přístup k pronikání do nádoru slinivky břišním

minimálně invazivním a účinným způsobem, který umožňuje

cílenější terapii s použitím menšího množství léků," řekl Alessandro

Grattoni, spol. odpovídající autor v prohlášení. 

Zjištění jsou povzbudivá, protože rakovina slinivky břišní patří mezi

nejagresivnější a nejhůře léčitelná rakoviny. A nejčastěji je tato

rakovina diagnostikována v pokročilém stádiu; ve skutečnosti se u 85

procent pacientů již v době diagnózy vyvinulo metastatické

onemocnění. V důsledku toho se léčba stává obtížnější.

Nejoblíbenější

Dále tým plánuje provést další laboratorní testy, aby vyhodnotil

efektivitu a dodávku technologie. Doufají, že to bude potenciálně

život zachraňující léčba rakoviny slinivky břišní po celém světě

během příštích pěti let. 

Zjištění byla podrobně popsána v časopise Advanced Science.

Abstrakt studie:

Agonistické CD40 monoklonální protilátky (mAb) jsou slibným

imunoterapeutickým prostředkem pro konverzi imunitního

mikroprostředí (TIME) nádoru za studena do horkého. Pankreatický

duktální adenokarcinom (PDAC) je agresivní a letální rakovina

známá jako imunitní poušť, a proto naléhavě potřebuje účinnější

léčbu. Konvenční systémová léčba nedokáže účinně proniknout do

charakteristického hustého stromatu nádoru. Zde je ukázáno, že

trvalé nízkodávkové intratumorální podávání CD40 mAb

prostřednictvím nanofluidního semene uvolňujícího léčivo (NDES)

https://phys.org/news/2023-04-implantable-device-smaller-grain-rice.html
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může modulovat TIME pro snížení nádorové zátěže u myších

modelů. NDES dosahuje snížení nádoru při čtyřnásobně nižší dávce

než systémová léčba, přičemž se vyhýbá nežádoucím účinkům

souvisejícím s léčbou. Dále jsou ukázány abskopální reakce, kde

intratumorální léčba vede k inhibici růstu u vzdálených neléčených

nádorů. Celkově,
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